



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 30/2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Saúde e Ruralidade.

1. Excluir item 4.3.6:
  - 1.1. Onde se lê:

“4.3.6 O envio da documentação em desacordo ao constante no item 4.4 da documentação necessária à avaliação acarretará em redução de 20% da nota.”
2. Alterar o item 4.3.7:
  - 2.1 Onde se lê:

“4.3.7 Informações adicionais poderão ser obtidas na página do programa <http://www.ufsm.br/ppgsr> ou através do e-mail : [secpospm@ufsm.br](mailto:secpospm@ufsm.br)”

Leia-se:

“4.3.6 Informações adicionais poderão ser obtidas na página do programa <http://www.ufsm.br/ppgsr> ou através do e-mail : [secpospm@ufsm.br](mailto:secpospm@ufsm.br)”
3. Alterar o item 4.3.8:
  - 3.1. Onde se lê:

“4.3.8 O não envio de quaisquer documentos acarretará no indeferimento da inscrição do(a) candidato(a).”

Leia-se:

“4.3.7 O não envio de quaisquer documentos acarretará no indeferimento da inscrição do(a) candidato(a).”
4. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 30/2025, de 29 de Setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 05 de novembro de 2025.

**Profª Drª Marta Cocco**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade

NUP: 23081.123031/2025-47

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
21	retificação do edital	Retificação 2.pdf

### Assinaturas

06/11/2025 08:37:01

MARTA COCCO (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))

32.10.03.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE - UFSM-PM - PPGSR

Código Verificador: 6473302

Código CRC: d45ea502

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

